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Leden, leden, přikryl vodu ledem.
A kde včera byly louže,  
tam to dneska pěkně klouže.

Sluníčka
Po vánočních svátcích se děti vrátily 
nadšené a plné zážitků. Společně jsme si 
povídali o tom, co našly pod stromečkem a 
opakovaly jsme si písničky a básničky, které 
již známe. Děti si procvičovaly především 
jemnou motoriku, v rámci níž mačkaly 
papír, tupovaly houbičkou, navlékaly 
korálky a modelovaly z plastelíny. Povídali 
jsme si také o zvířátkách, které žijí ve volné 
přírodě a o tom, jak jim můžeme v zimě 
pomoci. Nosili jsme jim potravu do krmelce 
a ptáčkům sypali semínka do krmítka. Na 
toto téma jsme se naučili spoustu písniček 
s pohybem, zahráli si různé motivované 
hry s padákem a při proudovém cvičení se 
krásně protáhli. 



Poslední dva týdny jsme si povídali o 
zimních sportech. Toto téma děti velmi 
zaujalo a s chutí si zahrály na bruslaře, 
lyžaře či hokejisty. Povídali jsme si, jaké 
druhy zimních sportů známe a společně 
jsme si vyrobili brusli, sáňkaře nebo 
bruslaře. Konec měsíce jsme završili 
návštěvou u dětí ze třídy Srdíček, které nás 
pozvaly na své divadelní představení.





Berušky
V hojném počtu se po Vánocích sešly i 
děti ze třídy Berušek. Vzájemně jsme si 
povyprávěli, jak u každého z nás Vánoce 
probíhaly, a poté jsme se začali věnovat 
charakteristickým znakům zimy a tématu 
Tří králů. V dalším týdnu jsme si povídali 
o zvířatech v zimě. Seznámili jsme se 
s jejich názvy a ty jsme následně vytleskali 
a vybubnovali. Paní učitelka nám do třídy 
Berušek i Srdíček přinesla ukázat nový 
hudební nástroj, violu. Tu jsme porovnali 
s houslemi, ukázali si základní rozdíly a 
vnímali odlišnosti v jejich zvuku. 



V rámci pohybových aktivit jsme se celý 
měsíc hráli tematické pohybové hry. 
Při tématu „Zimní sporty“ jsme využívali 
interaktivní tabuli, na které jsme si pouštěli 
ukázky jednotlivých sportů. Na sportovce 
jsme si také zahráli a jejich obrázky využili 
v Kimově hře, při níž si děti procvičily 
zrakovou paměť. Během řízených činností 
jsme zařadili i dechová cvičení a poslech 
meditační hudby. Děti si vykreslily a 
vystřihly sáňkaře, kterého nalepily na 
sněhový kopec vyrobený z roztrženého 
papíru nebo se učily spolupráci při tvorbě 
velkého papírového sněhuláka.



Posledním lednovým týdnem jsme 
odstartovali sérii pohádek. Nejprve jsme 
zvolili pohádku „O perníkové chaloupce“. 
Tu jsme si společně přečetli, poslechli si 
její veršovanou podobu, děj poskládali 
z obrázků, přehráli ji s pomocí loutek a 
nakonec jsme ji zhlédli na interaktivní 
tabuli. Děti se ještě naučily písničku „Pět 
ježibab“, k níž si vyrobily papírovou loutku 
ježibaby na koštěti.



Srdíčka
Také děti ze třídy Srdíček byly plné 
dojmů z vánočních prázdnin. Povídali 
jsme si o dárcích, které jsme našli pod 
vánočním stromkem, a poté se zabývali 
tradicí Tří králů. Přiblížili jsme si původ 
a význam této tradice a naučili se píseň 
„My tři králové“. Děti si poskládaly postavy 
králů z papíru, kterým dolepily korunu a 
pozadí dozdobily sněhovými vločkami. 
Pokračovali jsme tématem o zvířatech a 
věnovali se jejich přezimování v chladných 
měsících. Vysvětlili jsme si, proč se některá 
zvířata ukládají k zimnímu spánku, a jak 
můžeme pečovat o ta, která jsou přes zimu 
odkázána na naši pomoc



Během společných rozhovorů jsme 
se zaměřili na správnou výslovnost 
ostré i tupé řady sykavek (c/s/z, č/š/ž) 
a zařadili jsme artikulační i dechová 
cvičení. V pohybových činnostech jsme 
zdokonalovali hod horním obloukem 
a hráli tematické hry. S doprovodem 
klavíru jsme zpívali písničky se zimní 
tematikou a naučili jsme se básničky 
„Stopy ve sněhu“ a „Sněhulák“, kterou 
jsme využili k uvolňování horních končetin 
při grafomotorických cvičeních. Dbali 
jsme zejména na správný úchop tužky a 
sezení u psaní. Jemnou motoriku jsme 
procvičili prací s plastelínou, mačkáním 
papíru, výrobou vloček nebo sněhuláků ze 
skládaného papíru. Nakonec jsme trénovali 
orientaci v čase skládáním obrázků dle 
dějové posloupnosti.  



Návštěva 
muzea Zlín
V úterý 14. 1. 2020 navštívily děti ze třídy 
Srdíček Muzeum jihovýchodní Moravy ve 
Zlíně, kde proběhla expozice s názvem 
„Život ve věčné tmě aneb po cestách 
slepých brouků“. Na výstavě se děti 
dověděly spoustu informací o jeskyních a 
živočiších, kteří je obývají a o lidech, kteří 
se zabývají jejich zkoumáním.



Zdravý úsměv
V pátek 15. 1. 2020 se pro děti ze třídy 
Berušek a Srdíček konala 3. lekce projektu 
Zdravý úsměv, ve které se děti dozvěděly o 
správné výživě. 



Vyšetření zraku
V pátek 24. 1. 2020 proběhlo ve všech 
třídách screeningové vyšetření zraku 
PrimaVizus.

Pololetní prázdniny
V pátek 31. 1. 2020 byla MŠ uzavřena 
z důvodu pololetních prázdnin. 


